
平成２５年度　読書についてのアンケート集計結果　（9月３日実施）　　
平成25年9月13日 関中学校

　　　　
Ｑ１　この１ヶ月間に、本を読みましたか。（電子図書も含む）〔夏休み期間になります〕

　 読み終わった本が一冊以上ある 読みかけの本がある 全く読んでいない
345 88 87 （人）

Ｑ１－１　Ｑ１で「読み終わった本が一冊以上ある」に○を付けた生徒のみに聞きます。何冊ですか。

第１学年 ３．３冊
第２学年 ２　　冊
第３学年 ２．６冊

Ｑ１－２　Ｑ１で「全く読んでいない」に○を付けた生徒のみに聞きます。理由は何ですか。

読みたい本がない 読む時間がない 読書に興味がない 読書が面倒
27 41 35 19

（人）

Ｑ２　この１ヶ月間に、本、新聞、雑誌、補助教材、学習参考書、調べ物をするため資料を読みましたか。

読んだ PCなどを使って読んだ 読んでいない
369 164 62 （人）

平成２５年９月に全校生徒を対象に実施した「読書についてのアンケー
ト」の集計結果です。関中学校では、朝読書（ハートタイム）を通年で実
施しており、学習の基礎基本である読書を大切にしています。生徒の多く
が読書に積極的に取り組んでいます。
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Ｑ３　４月から８月までの間に、本を読みましたか。（電子書籍も含む）

読み終わった本が１冊以上ある読みかけの本がある 全く読んでいない
423 45 51 （人）

Ｑ４　この１ヶ月間に、本、新聞、雑誌、補助教材、学習参考書、調べ物をするための資料を読みましたか

　 読んだ 読んでいない
469 53 （人）

Ｑ５　４月から８月までの間に、学校の図書館を利用しましたか。

はい いいえ
286 218 （人）

Ｑ６　４月から８月までの間に、学校図書館以外の図書館を利用しましたか。

はい いいえ
254 251 （人）
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Ｑ７　あなたは、本を読むことが好きですか。

好き どちらかというと好き どちらかというと嫌い 嫌い
154 217 87 49

（人）

Ｑ８　あなたについては、当てはまるものに○印を付けて下さい。（複数回答可）

読んでもらった 読んであげた 本の話をする 家に本がある 学級文庫を利用する

197 79 163 447 45
（人）
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みましたか。


